Műszaki leírás
Május 1. sétány végén Duna-parti lejáró kialakítása
Előzmények:

A 2518 hrsz-ú ingatlanon állt egykor a Halászkért étterem. Az étterem épülete elbontásra került, az ingatlant – bár az nem közterület – a Duna-partra járók szabadon használták, azon egy parti lejáró működött. Az ingatlant 2021. márciusában megvásárolta a jelenlegi tulajdonosa, és azon családi házat kíván építeni, értelemszerűen azt a jogi határoknak megfelelően elkerítve, így a jelenleg kialakult parti lejáró megszűnik. 
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Az ingatlan tulajdonosa a területet megosztja és a fenti vázrajzon látható 2518/2 hrsz-ú területet Duna-parti lejáró kialakítása céljából értékesíti a Város számára. Az így kialakult 2518/2 helyrajzi számú területen a mellékelt dokumentáció alapján a Duna part megközelítését lehetővé tevő lépcső és rámpa építését kell elvégezni.
Jelenlegi állapot:

A lejáró területe jelenleg beépítetlen, a telek a Május 1. sétány felé emelkedik. A területen egy kb. 3,8 m hosszú rézsű található, melynek szintkülönbsége kb. 1,8 m. A terület két vége közötti szintkülönbség kb. 2,7 m. A területről készült fényképek és geodéziai felmérés a „01_Május 1 sétány végére tervezett lejáró felmérése” fájl tartalmazza. 
Tervezett kialakítás:

A tervezett helyszínrajzi kialakítást a „02_Helyszínrajz” nevű fájl tartalmazza, valamint a 3D látványterve a „05_3D látkép” fájlban látható.

A Május 1. sétány felől a rámpa és a járda szélességében (6,70 m hosszon), valamint a Duna part felőli részen 3,00 m hosszon meglévő kerítést az ingatlan tulajdonosa elbontja. 
A szomszédos ingatlan felőli oldalon kb. 10,00 m hosszon, a rézsű tetőpontjáig tartó részen a meglévő kerítés bontása szükséges. A meglévő kerítés 0,5 m zsalukő lábazatú zártszelvény oszlopokon merev rácsszerkezetű. Továbbá szükséges a fennmaradó zsalukőfal szakaszon a kerítés felszerkezet elbontása. 
A jelenlegi rézsű tetőpontjától a telek Duna part felőli végéig a meglévő zsalukő fal mellé egy új zsalukő falat kell építeni, a meglévő fal magasságába, a meglévő fal megtartása mellett. Az új falat 0,5 x 0,5 m alaptestre kell helyezni 30 cm vastag zsalukőből kell építeni és a megfelelő vasalattal ellátni.
A zsalukőfal végétől a telek Május 1. sétány felőli széléig, az elbontott kerítés vonalában új kerítést kell építeni, az eredetivel megegyező kivitelben. Ez magasságilag a zsalukőfal tetejéhez illeszkedjen. A kerítés felszerkezete a zsalukőfal tetején is fusson végig, ezzel egy egységes képet alkotva, hasonlóan a meglévő állapothoz. A zsalukőfal méretei a „03_Zsalukőfal méretek” elnevezésű rajzon látszanak. A fém szerkezeteket a korrózióvédelem miatt festeni szükséges.
A Május 1. sétány felől a kerítés mellett egy 120 cm széles gyalogjárdát kell építeni a rézsű tetővonaláig, ahonnan a zsalukőfallal csökkentett szélességű lépcső (90 cm) készüljön a Duna-parti sétányig. A lépcső monolit beton kialakítású legyen, minimum C-16 betonból és a lépcsőgerenda vastagsága minimum 15 cm vastagságban készüljön. A lépcsőfokok homloklapja kerti szegély legyen, ami megtámasztja a járófelületre kerülő térkő burkolatot. Ahol a lépcsőt oldalról nem támasztja meg a rámpa, ott is kerti szegély beépítése szükséges a térburkolat megtámasztása miatt. A lépcsőgerenda alá 30 cm homokos kavics fagyvédő réteget kell beépíteni geotextília terítéssel. A lépcső burkolata a járda burkolatáéval megegyező térkő burkolat, ágyazó homokba fektetve.

Járda rétegrendje:

· 60 mm betonkő burkolat
· 30 mm ágyazó homok NZ 0/4
· 150 mm Ckt-4 hidraulikus kötőanyagú alapréteg
· 300 mm homokos kavics fagyvédő réteg
· 1 rtg. nem szőtt GRK3-as kategóriájú geotextília
A lépcső mellé egy rámpát kell kialakítani, egyenletes lejtéssel a Május 1. sétány közterületének aszfalt burkolatához csatlakozva a Duna-parti sétányig.

Rámpa rétegrendje:

· 60 mm betonkő burkolat
· 30 mm ágyazó homok NZ 0/4
· 150 mm C-16 beton alap

· 300 mm homokos kavics fagyvédő réteg
· 1 rtg. nem szőtt GRK3-as kategóriájú geotextília
A lépcső és rámpa telek felőli oldalán a szükséges helyeken zsalukőfallal kell felfalazni (20 cm vastag). A lépcső és rámpa csatlakozásánál, ahol a szintkülönbség indokolja korlátot kell elhelyezni (kb. 18 m hosszon). A rámpa és lépcső hosszirányú metszete a „04_Rámpa méretek” rajzon látható. A fém szerkezeteket a korrózióvédelem miatt festeni szükséges. A szükséges helyekre a térburkolat megtámasztása miatt kerti szegély beépítése szükséges.
A rámpa és a meglévő terep között 1:1 dőlésű rézsűt kell kialakítani.

A Duna-parti sétányt a rámpa és lépcső talpánál murva burkolattal kell ellátni. A murva burkolatot a rámpa aljától 20-20 m távolságra kell kialakítani 10 cm vastagságban és 2,0 m szélességben.

A Május 1. sétány felőli aszfalt burkolathoz való csatlakozást ki kell alakítani. A meglévő aszfalt burkolatot 1,0 m szélességben meg kell vágni és el kell bontani. Utána új aszfalt burkolatot kell kialakítani a rámpát és járdát lezáró kerti szegélyhez csatlakozva.

